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Y TaAlaTEAEC pOUPVOU HE YIAOUPTI
(4-6 atopa)

YAIKA :

1 nakeTo TaAlaTeAeG (Bpaopeveg yvia 10', yiaTi 8a ynBouv peTa)
500 yp. yiaoupTi 2%

2-3 kouneg diagopa TPIYPEVA TUpIa Xau.Alinapa

~1 kouna ppPeoKo yYaAa

1 auyo

10-15 vTopaTakia (KoPhEVa oTn PEDN)

5 QeTeC YahonouAadc (WIAOKOUHEVEG)/ KOUMATIA KOTOMOUAO

500 yp. paviTapia @peoka (Koypeva ora 4)

1 minepid npacivn (QeTec) + 1 mingpid Awpivng (PETEG)

(1 noTAp! Kpaoi KOKKIVO) NPOAIpETIKA

eAaioAado ,aAaTi, minepi

EKTEAEZH :

>e pia katoapoAa Baloupe Aiyo Aadi kal To aprvoupe va (eoTabei.
Pixvoupue Ta paviTapia, TIC NMINEPIEC KAl TN yalonouAa va papabouv
o€ vePO. Pixvw aAdTi , minépl kal Ta apnvw va TpaBn&ouv Ta noAAd
uypda.

Apnvw To Heiypa yia 10", va pnv Kaiel oAU, kal avakaTelw TIG
TaAiaTEAEG, TNV 1 Kouna Tupi, To PICO yiaoupTi (250yp.), To PEIYHa
Kal Ta vTodaTakia.

To Balw os €éva AadwPEVO NUPEE K pixvw ano navw TIG 2 KOUNEG
TUpi.

3£ €va JNwA XTundw To unoAoino yiaoupTi (250 yp.) , To auyo Kai
yaAa.

To pixvw NAavw ano Ta Tupida kai To apnvw 10'.

WrAvw o€ npoBepuacpevo poupvo oTouc 180 BaBuouc pexp! va
podiosl.

[[TAnktpoAoynote keipevo]



